商河县人民医院再派医师援助甘肃

服务好当地群众健康,用实际行动带动临夏医疗技术水平提升

通讯员 张晶

跨越两千多公里,从黄河之 滨到西北内陆,东西协作将山东 济南与甘肃临夏紧紧联系在了 一起, 商河县人民医院医务人员 再赴援甘路,续写山海情。8月7 日下午,医院在办公楼三楼会议 室为援助甘肃省临夏州临夏县 医疗人员信李静同志举行欢送 会。院领导班子,部分临床科室 和职能科室负责人参加活动。

欢送会上,商河县人民医院 党委书记、院长张明向勇于担 当,主动报名,积极参加援派工 作的信李静医师表示赞赏和鼓 励,感谢队员家属的理解和支 持。他嘱托新队员要照顾好自己 的身体,多向往届援甘队员取 经,接好前辈手中医疗协作"接 力棒",尽快适应新的工作环境, 珍惜宝贵的锻炼机会,充分发挥 专业特长,以认真负责的敬业态



度、吃苦耐劳的工作作风及精湛 的医疗技术,服务好当地群众健 康,用实际行动带动临夏医疗技 术水平的提升。

援甘医师信李静畅谈了自 己的工作计划和打算,并作表态 发言,表示一定牢记嘱托,一切 服从大局,全身心投入驻点帮扶

工作中去,充分发挥自身特长, 结合地方医学优势,不遗余力做 好临床、教学等各项帮扶工作, 保证圆满完成任务

商河县人民医院开展 "肿瘤三级预防"专项义诊

诵讯员 张晶

为进一步强化预防为主、关 口前移、防治融合的理念,积极 推进慢病管理,加强医防融合, 商河县人民医院联合商河县疾 控中心、孙集镇卫生院共同开展 慢病之肿瘤防治官传暨相关公 益义诊联合志愿服务活动,着力 宣传肿瘤防治与肿瘤患者三级 防治规范诊疗模式。

此次活动在孙集镇卫生院 开展,以"三级联合义诊行,医防 融合促健康"为主题,将健康服 务送到群众身边。活动当天,胃 肠肝胆外科、胸外科、肿瘤科、两 腺血管外科、超声科的医学专家 现场坐诊。各位专家详细了解群 众的身体健康状况,开展内外科



健康咨询,超声检查等,为群众 提供个性化健康指导。

工作人员分工明确,活动秩 序井然,现场的志愿者为居民测 量血压、血糖、超声检查,发放健 康教育宣传资料及手册,提高居 民对肿瘤、高血压、糖尿病、各类 传染病防治意识,宣传健康的生

活方式,同时为前来义诊的居民 发放老花镜、扇子、手提袋等爱 心小礼品。县疾控中心进行慢 病、传染病等相关科普宣传,普 及预防疾病方法及健康生活方 式。现场气氛热烈,参与群众络 绎不绝。

此次义诊活动为群众进行 问诊看诊70余人次,超声检查 40余人次,测量血压、血糖50 余人次,发放健康宣传手册 300余份。针对体检异常的群 众, 医生现场给出诊疗建议。 通过此次义诊活动,进一步提 升了居民对肿瘤等慢病防治, MDT多学科会诊与就诊服务 流程的认识和理解,提高了居 民健康素养水平,受到广大群众 的一致好评。

商河县中医医院召开 "中国医师节"表扬大会

通讯员 刘美森

8月19日是第七个"中国医 师节",为弘扬"敬佑生命、救死 扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的崇 高职业精神,16日下午,商河县 中医医院举办第七届"中国医师 节"表扬大会,县卫健局党组成 员、副局长,县中医医院党委书 记信广勇及院领导班子成员、全 体中层干部、医师代表参加。

信广勇代表医院领导班子 向全院日夜奋战在一线的全体 医师致以节日的祝福和诚挚的 问候。回顾过去一年的工作,在 广大医师和全院职工的共同努力下,医院顺利通过"二甲复 审",狠抓医疗质量和学科建设,



推动建立胸痛中心、卒中中心、 早癌筛查中心、儿童康复中心 等,推广使用优势病种和临床路

径,提高医疗服务能力。牵头建 立紧密型县域医共体,为解决人 民群众"急难愁盼""就医不便

利"等问题打下基础。这些成绩 的取得,得益于全院干部职工的 无私奉献,更得益于日夜战斗在 救死扶伤第一线的医师们的辛 勤付出

当前, 医院正处在爬坡讨坎 的关键时期,机遇与挑战并存, 压力与动力同在。广大医师要秉 承"承古纳今,厚德为民"的院 训,找准定位,力争在医院发展 舞台展现身手,实现自己的人生 价值。医院的发展需要大家齐心 协力、共克时艰,这是历史和人 民赋予大家的光荣使命。

回顾过去,放眼未来,商河 县中医医院将以全新的眼光,坚 定的步伐,向着医院的奋斗目标 前进,谱写高质量发展新篇章。

通讯员 刘晶

今年以来,商河县水务局 全力推进城市排水"两个清零、 一个提标"工作,推进河湖"清 四乱"常态 化规范化,

牵头抓好河 道水域管理 各项工作任 务落实,努 力打造干净 整洁、生态 官人的水域 环境,为城 市精细化管 理提供水务 支撑和保 障。 一是以

河湖长制为 依托,提升 河湖环境整 治效能。全 县共落实 县、镇、村三 级河长805 名,其中县 级河湖长9 名、镇级河 湖长102名、 村级河湖长 694名, 各镇 街严格落实 属地管理原 则,县河长 办提醒督促 各级河湖长 按《河长湖 长履职规 范》要求开 展巡河,以 "清洁河面 垃圾、清除 河岸违建、 清理违法行 为"为重点 全面整治河 湖"四乱"现

的

象,今年以来,各级河长、河管 员巡河5万余次,发现并处置涉 河湖问题300余处

是以污水处理为抓手 打造排水设施精细化管理体 系。加快推进"两个清零、一个 提标"工作,实施老城区雨污水 分流项目、县污水处理厂二期 扩建及一期提标改造,目前建 成区合流制管网清零和黑臭水 体动态清零,污水处理厂日处 理2.7万吨,出水水质全部达到 一级A标准,城市生活污水集 中处理率为98.73%,收集率达 到70%以上,有效提升了城区 水环境

三是以制度保障为支撑, 有效提升水生态环境质量。印 发《城市水域净化精细化管理 标准》,进一步明确河道岸、 水面管理,建成区黑臭水体、 污水处理等方面工作任务要 求;制定完善相关监督、考核 机制,常态化开展"四不两 "明察暗访;强化分办督 办,及时将上级和县级河湖长 反馈问题交办至街镇,并定期 通报问题整改进度,跟踪督促 问题整改。